(EIP ANTONI JUAN ALEMANY (Mad — Menorca)
LONGITED 58 = F2

1. Arrossega cada abreviatura al costat de la mesura:

MIL.LIMETRE = km
DECAMETRE = cm
CENTIMETRE = hm
METRE = dm
QUILOMETRE = mm
DECIMETRE = m
HECTOMETRE = dam

2. Arrossega i ordena les unitats de major a menor:
MIL.LIMETRE DECAMETRE CENTIMETRE METRE
QUILOMETRE DECIMETRE HECTOMETRE

R




CEIP ANTONI JUAN ALEMANY (Mad — Menorca)

LONGITUD 58 = F2

3. Relaciona:

Per passar d’'una unitat de

longitud a la seglient cap » 1 0

ala DRETA... .

Per passar d’'una unitat de

longitud a la seglient cap x1 0

a 'ESQUERRE...

** Aixi...

a) Per passarde madm per perqué anam cap a
b) Per passar de m a mm per perqué anam cap a
¢) Per passar de m a dam per perqué anam cap a
d) Per passar de m a hm per perque anam cap a
¢) Per passar de cma mm per perqué anam cap a
f) Per passar de dm a hm per perqué anam cap a
g) Per passar de hm a km per perqué anam cap a

4. Fes aquests canvis de mesura. Empra I'apostrof com a coma ( * ):

A)S5m= cm

e Quants de bots de mesura hi ha entre m i cm?:

¢ Cap a quin costat botare?

e Ara localitza la coma amagada!

e Escriu com queda la mesura després dels bots?:
B)Sm= dam

¢ Quants de bots de mesura hi ha entre m i cm?:

e Cap a quin costat botaré?

e Ara localitza la coma amagada!
Escriu com queda la mesura després dels bots?:

C)25m= dm

Quants de bots de mesura hi ha entre m i cm?:
Cap a quin costat botaré?

Ara localitza la comal!

Escriu com queda la mesura després dels bots?:



E) 73 dm =

F) 73 dam =

G)576m=

H) 5'76 m =

dam

mm

km

cm

dam

AJUDETA!
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Quants de bots de mesura hi ha entre m i cm?;
Cap a quin costat botare?
Ara localitza la coma!

Escriu com queda la mesura després dels bots?:

Quants de bots de mesura hi ha entre m i cm?:
Cap a quin costat botare?
Ara localitza la coma amagadal!

Escriu com queda la mesura després dels bots?:

Quants de bots de mesura hi ha entre m i cm?:
Cap a quin costat botaré?
Ara localitza la coma amagada!

Escriu com queda la mesura després dels bots?:

Quants de bots de mesura hi ha entre mi cm?:
Cap a quin costat botaré?
Ara localitza la coma!

Escriu com queda la mesura després dels bots?:

Quants de bots de mesura hi ha entre micm?:
Cap a quin costat botare?
Ara localitza la coma!

Escriu com queda la mesura després dels bots?:

LONGITUD 5 = F2

Quan no vegis la coma, recorda que esta amagada
sempre al darrera del nombre (ex. 45 = 45’)




